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Отримані результати. У ГД-1 був встановлений наступний континуум мотивацій використання 

мережі Інтернет: ейфоро-гедоністична мотивація (13 осіб –хворих (65%) яка вказувала на здатність певної 

інтернет-продукції посилювати ейфоричні та гедоністичні прояви сп’яніння; аутокурація соматичних проявів 

синдрому відміни (7 хворих – 35%), що свідчило про здатність певної інтернет-продукції відволікати хворих 

від соматичних проявів синдрому відміни за рахунок зосередження уваги на певному контенті; пошукова 

активність з метою забезпечення психоактивною речовиною (2 хворих – 10%), дані хворі використовували 

Інтернет для нелегального здобутку наркотичної речовини on-line; комунікативна мотивація (16 хворих  – 

80%) свідчила про наявність у хворих потреби у міжособистісному спілкуванні, яка загострювалась на тлі 

наркотичного сп’яніння, і здатність мережі Інтернет облегшити її реалізацію.  

В ГД-2 кількість мотивацій до інтернет-користування значно перевищувала ГД-1 і включала наступні 

з найпоширеніших: механічний перегляд сайтів (9 осіб – 45%); гра у комп’ютерні ігри (12 осіб – 60%); шопінг 

в інтернет-магазинах (6 осіб – 30%); перегляд відеопродукції (16 осіб – 80%); прослуховування аудіо 

продукції (18 осіб – 90%); перегляд фото-продукції (13 осіб – 65%); перегляд арт-продукції (17 осіб – 85%); 

ознайомлення з науковою інформацією за профілем навчання та поза ним (6 осіб – 30%); проходження 

онлайн-навчання (8 осіб – 40%); спілкування з іншими людьми в режимі реального часу (16 осіб – 80%); 

розміщення власної художньої фото-, арт-, відео- продукції (14 осіб – 70%); розміщення селфі-продукції (9 

осіб – 45%); контроль власної успішності на сайті університету (6 осіб – 30%); отримання інформації та 

матеріалів на порталі університету (4 особи – 20%); використовування навігаційних карт (5 осіб – 25%); 

заробляння грошей (7 осіб – 35%).  

Висновки. Проведене дослідження дозволило встановити, що перелік домінуючих мотивацій до 

інтернет-користування достовірно відрізнявся між групами. При цьому в ГД-1 аутокураційними за змістом 

виступали наступні мотивації до інтернет-користування: аутокурація соматичних проявів синдрому відміни 

– за допомогою відволікання на певний інтернет-контент та комунікативна мотивація, як засіб ресоціалізації 

через підвищення спілкування. 
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Вступ. Артропатичний псоріаз – найбільш важка, з високим ризиком смертності форма псоріазу, для 

якої характерний злоякісний перебіг. Виділяють форми розвитку артропатії при псоріазі, спільним серед 

кожної є ураження опорно-рухового апарату: суглобів. На базі обласного клінічного диспансеру, під 

наглядом кафедри дерматовенерології було проведено порівнювальне дослідження з метою дослідження і 

порівняння ступеня впливу імунобіологічних препаратів на стан хворих артопатичним псоріазом із 

великосуглобовою формою.  

Матеріал і методи: в ході дослідження були використані індекси, такі як: індекс PASI, індекс BSA, 

індекс DLQI, індекс HAQ-DI. Для досліду було взято 40 пацієнтів. Протягом 3 місяців 20 пацієнтів приймали 

препарат Хуміра (Vetter Pharma-Fertigung GmbH & Co) 1 раз у 2 тижні та 20 пацієнтів приймали препарат 

Енбрел (Wyeth Pharmaceuticals) 2 рази на тиждень. Оцінка індексів була проведена перед початком лікування 

і через 3 місяці.  

Результати. У групі пацієнтів, яка лікувалась препаратом Хуміра відмічались зниження в порівнянні 

з показниками до лікування: індексу PASI на 70%, індексу BSA на 70%, індексу DLQI на 40%, індексу HAQ-

DI на 85%. Швидкість ремісії – через 1 місяць лікування. В іншій групі, яка лікувалась препаратом Енбрел 

відмічались зниження в порівнянні з показниками до лікування: індексу PASI на 90%, індексу BSA на 85%, 

індексу DLQI на 50%, індексу HAQ-DI на 70%. Швидкість ремісії – через 3 місяці лікування.  

Висновки: препарат Хуміра має більш виражену дію при артропатичному псоріазі, швидше наступає 

ремісія, у порівнянні з препаратом Енбрел, проте Енбрел є кращим у відношенні поліпшення лікування 

шкірного процесу. 
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